

Nr. 298.300/305/6.06.2019

ACTIVITATEA REALIZATĂ ÎN ANUL 2017

Prezența la ședințele convocate ale Consiliului local Cluj Napoca:

Am fost prezent la 17 ședințe ordinare convocate din 17 (o absență de ședință extraordinară)

Proiecte inițiate de hotărâre colective:

78 împreună cu primarul și consilierii locali și 2 împreună cu consilierii locali

Prezență la comisiile de specialitate:

În cadrul Comisiei V - pentru sănătate, muncă, protecție socială, ordine publică am fost prezent la 20 ședințe din 20

În cadrul comisiei VII – pentru sport, tineret, mediu și turism am fost prezent la 24 ședințe din 24

Activitate în comisiile de specialitate:

În cadrul Comisiei V - pentru sănătate, muncă, protecție socială, ordine publică sau acordat 28 de avize

În cadrul comisiei VII – pentru sport, tineret, mediu și turism sau acordat 14 avize

Intervenții:

În cadrul dezbaterilor din ședințele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, am avut 21 de intervenții

Activitatea în anul 2017:

Am fost prezent la toate ședințele convocate de directorul Liceului Teoretic Báthory István și de directorul Grădiniței Lizuca.

Am avut ocazia de a face parte din juriul competițiilor de iarnă, în cadrul Zilelor Studentești Maghiare de Iarnă.

Cluj-Napoca 2015 - Capitala Europeană a Tineretului: am povestit despre ce înseamnă implicarea autorităților în organizarea unui asemenea eveniment, în prezența reprezentanților a 9 orașe din 9 țări diferite.

În cadrul evenimentului Gardienii Patrimoniului - adoptă un monument, am avut ocazia să înmânez premiul oferit de organizația de tineret MIÉRT.

Am participat la prima Adunare Generala Ordinară a Acționarilor din acest an al echipei de fotbal CFR 1907 Cluj.

Împreună cu primarul sectorului II. Budapesta am discutat despre posibilitățile de colaborare în domeniul administrației publice locale.

În cadrul Olimpiadei între grădinițe am făcut parte din juriu.

Cluj-Napoca candidează la titlul de Oraș european al sportului 2018 – am discutat despre acest subiect în cadrul emisiunii maghiare TVR Cluj și la Paprika Radio.

Am luat parte și am luat cuvântul la dezbateră publică pe tema reamenajării străzii Kogălniceanu și a străzilor adiacente.

Am fost prezent la dialogul în cadrul Prefecturii Cluj cu scopul rezolvării problemei deșeurilor de la nivel local și județean.

Rácz Levente Zsolt

